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Defender – Windows 10 
 
 

Inaktivera antivirusskyddet Defender i Windows-säkerhet 
 
Följ dessa steg om du vill inaktivera Microsoft Defender Antivirus-realtidsskyddet i 
Windows-säkerhet tillfälligt. Tänk på att din enhet kan vara sårbar för attacker om du 
gör det. 
 
1. Start > Alla appar > Windows-säkerhet. 
 
2. Skydd mot virus & hot > Hantera inställningar. 
 
3. Inställningar för skydd mot virus & hot > Hantera inställningar 
 
4. Ändra inställningen för Realtidsskydd till Av.  
     
Observera att schemalagda genomsökningar fortfarande körs.  
Filer som laddas ned eller installeras genomsöks inte förrän nästa  
schemalagda genomsökning. 
 
Om du installerar ett kompatibelt icke-Microsoft-antivirusprogram inaktiveras 
Microsoft Defender Antivirus automatiskt. 
Om skydd mot manipulering är aktiverat måste du inaktivera skydd mot manipulering 
innan du kan inaktivera realtidsskyddet. 
 
 

Lägg till ett undantag i Windows-säkerhet 
 
1. Start > Alla appar > Windows-säkerhet > Skydd mot virus & hot. 
 
2. Inställningar för skydd mot virus & hot > Hantera inställningar > 
    Undantag > Lägg till eller ta bort undantag 
 
3. Välj ”Lägg till ett undantag” och välj sedan bland Fil, Mapp, Filtyp eller  
    Process. Ett undantag för mappar gäller även för alla undermappar i mappen. 
 
 

Återställ filer i karantän i Microsoft Defender Antivirus 
 
1. Start > Alla appar > Windows-säkerhet 
2. Välj ”Virus & skydd mot hot” och klicka sedan på ”Skyddshistorik”. 
3. I listan över ”Alla senaste objekt” filtrerar du på ”Hot i karantän”. 
4. Markera ett objekt som du vill behålla och vidta en ”Åtgärd”, till exempel ”Återställ”. 


